

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

## کھانے کے آداب (۲) (احادیث کی روشنی میں)

”حضرت ابن عباس رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا جب تم میں سے کوئی کھائے تو ہاتھ نہ پونچھے جب تک انگلیوں کو چاٹ نہ لے یا کسی دوسرے کو چٹانہ لے۔“ (صحیح بخاری)

”حضرت انس رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا اللہ تعالیٰ اپنے بندے کے اس عمل پر خوش ہوتا ہے کہ وہ کھائے اور اس پر اللہ تعالیٰ کی حمد اور اس کا شکر ادا کرے، یا کچھ پیئے اور اس پر اسکی حمد اور شکر ادا کرے۔“ (صحیح مسلم)

”قنادہ نے حضرت انس رضی اللہ عنہ سے سنا انہوں نے کہا میں تو نہیں جانتا کہ آنحضرت ﷺ نے طشتری میں رکھ کر کھانا کھایا ہو اور نہ آپ ﷺ نے کبھی باریک چپاتی کھائی ہو اور نہ آپ ﷺ نے کبھی میز پر کھانا کھایا لوگوں نے قنادہ سے پوچھا پھر کھانا کس چیز پر رکھ کر کھاتے تھے انہوں نے کہا دسترخوان پر۔“ (صحیح بخاری)

”حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا مسلمان ایک آنت میں کھاتا ہے اور کافر سات آنتوں میں کھاتا ہے۔“ (صحیح بخاری)

”سیف بن ابی سلیمان رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا حریر اور دیبا (ریشمی کپڑے) نہ پہنو، نہ سونے چاندی کے برتن میں پانی پیو نہ سونے چاندی کی رکابیوں میں کھانا کھاؤ کیونکہ سونے چاندی کے برتن دنیا میں کافروں کیلئے ہیں اور آخرت میں ہمارے لئے ہیں۔“ (صحیح بخاری)

”حضرت عائشہ رضی اللہ عنہ نے فرمایا حضور اکرم ﷺ بیٹھے اور شہد کو پسند کرتے تھے۔“ (صحیح بخاری)

”حضرت ازہر بن سعد رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ اپنے ایک غلام کے پاس تشریف لے گئے جس کو آزاد کر دیا تھا۔ وہ درزی کا پیشہ کرتا تھا آپ ﷺ کے سامنے کدو لایا گیا تو آپ ﷺ اس کو کھانے لگے انس رضی اللہ عنہ کہتے ہیں جب سے میں نے آپ ﷺ کو دیکھا کہ آپ ﷺ کدو اس طرح شوق سے کھاتے ہیں تو مجھے کدو سے محبت ہو گئی۔“ (صحیح بخاری)

صحیح بخاری کی چند اور احادیث سے بھی معلوم ہوتا ہے کہ کدو آنحضرت ﷺ کی پسندیدہ غذا تھی اور آپ ﷺ شوق سے تناول فرماتے تھے۔ احادیث میں بیان ہے کہ اگر نماز کا وقت ہو یعنی باجماعت نماز کا اوت کھانا سامنے رکھ دیا جائے تو پہلے کھانا کھانا چاہئے اور نماز بعد میں ادا کی جانی چاہئے۔ اگر آپ سنتوں کو ادا کرنے میں شوق دکھائیں تو آپ کو فرائض کی تکمیل کی توفیق عطا کی جائے گی۔ یہ سب باتیں شوق کی ہیں عطا شوق کے مطابق کیا جاتا ہے اور اللہ کریم کی عطا کہ بغیر کوئی نیک عمل انسان کر ہی نہیں سکتا۔ بری عادات اور برے کاموں سے بچنے کیلئے اللہ سے مدد مانگئے۔ انشاء اللہ توفیق عطا کی جائے گی۔ گناہوں سے بچتے رہیں یا کم از کم بچنے کی کوشش ضرور کرتے رہیں۔

آئندہ سلائیڈز حاصل کرنے کیلئے ای میل کریں :- [subscribe@islamic-portal.net](mailto:subscribe@islamic-portal.net)

قرآن و احادیث کی تعلیمات کو تمام انسانوں تک پہنچانے میں ہمارا ساتھ دیں۔ جزاک اللہ [www.islamic-portal.net](http://www.islamic-portal.net)